



上港期盼主场夺冠

本报讯 今天,中超将展开第29轮厮杀,上海上港主场只要在北京人和身上拿到1分,便可提前1轮锁定队史首个中超冠军。本赛季中超只剩下最后2轮,上港领先第二名广州恒大5分,由于相互战绩占优,所以只要拿到1分便可首次捧起火神杯。面对历史性的时刻,上港主帅佩雷拉说:“这场比赛的意义我们很清楚。我们已经做好了准备,向大家展示我们的水平、雄心壮志和冠军的心。我们之前付出了很多,非常想把冠军拿下,献给俱乐部、球迷、支持者和家人,这是我们拼搏奋斗的动力。”河北华夏幸福将客场对阵广州富力,这也是姜至鹏首次在越秀山面对老东家。

巴西法官没收小罗护照

本报讯 据巴西媒体昨天报道,1位巴西法官下令没收罗纳尔多尼奥的护照,因为他有175万英镑的债务尚未偿还。38岁的小罗今年上半年退役。据悉,他和哥哥在保护区内非法建造建筑物遭到罚款,尽管他们抵押了部分财产,但是因为为期4年的司法流程产生的费用和利息太过高昂而无法还清债务,有关当局发现小罗的银行账户内只有5.24英镑的余额。为了偿还债务,小罗正在亚洲进行宣传活动,17日还将在法兰克福参加“冠军之战”的友谊赛,法官认为,这些活动会给他带来可观的收入。

瓜迪奥拉谈“金元足球”

本报讯 昨天,曼城主帅瓜迪奥拉反驳了外界对他“只能在有钱的俱乐部获得冠军”的说法。瓜迪奥拉说:“如果有人认为我的成功就是金钱所致,我接受这种观点,虽然它是完全错误的。我在巴萨时就经常听说曼城有钱,但这是一家了不起的俱乐部,各部门职员非常专业,做事情的方式也很正确,人们说我们赢球只是有钱,但我们自己清楚做了什么,否则不会有现在的成就,而且很多豪门球队也在花钱买好球员。”

战报

羽毛球 在昨天的福州羽毛球公开赛首轮比赛中,林丹0:2不敌世界排名第一的日本名将桃田贤斗遭遇“一轮游”,随后的香港公开赛,林丹首轮对手仍然是桃田。

举重 昨天在土库曼斯坦进行的举重世锦赛女子71公斤级争夺中,中国选手张丽包揽了抓举、挺举和总成绩3枚金牌,并且创造了挺举和总成绩2项世界纪录。

NBA 昨天,火箭客场98:94击败步行者迎来3连胜,哈登得到28分6次助攻,保罗9分13次助攻。雷霆主场122:116战胜鹈鹕取得5连胜,勇士主场117:101轻取灰熊豪夺8连胜。

中国体育彩票
排列3第18303期 608
排列5第18303期 60895
七星彩第18130期 0116466
(开奖结果以体彩中心公布为准)

“落后的根源在于青训”

——中国足球拟打造“四位一体”青训模式

中国足协青训工作现场办公会暨中国足协与武汉市政府共建国家青少年足球队签字仪式本周在武汉举行,各方代表贡献了开展青训的智慧,助力中国足球青训一体化设计。“中国足球落后的根源在于青训。青训是中国足球改革的基础,也是中国足球发展和振兴的战略基石,事关中国足球的未来。”体育总局副局长、中国足协党委书记杜兆才说道。

1 中国足协:“五系一体、两心一赛”

杜兆才介绍,近年来,中国足协全面深化足球青训体系改革,加快构建“五系一体、两心一赛”的中国特色青训体系。“五系一体”是指建立健全“省市区体育局青训体系、城市青训体系、职业俱乐部青训体系、体教结合校园青训体系、社会俱乐部青训体系”为一体的多元化足球后备人才培养体系;“两心”是指加快建设国内、国际两类青训中心,“一赛”是指做大做强青超联赛。

已选址西班牙马德里、巴西圣保罗和美国洛杉矶(女足)再建3个国际青训中心。2019年初,将在泰国国家足球训练基地成立国家足球青训学院,构建“青训中心-全国大区青训学院-国家足球青训学院”三级青训专业培养体系。实施“百名青训外教下基层计划”,自今年开始,面向全球选聘优秀外教赴各地青训中心,每名外教配置3名中方教练,既训练了青少年球员,又培养了国内教练。

杜兆才还特别强调说,青训中心要在教学、硬件等方面达到足协的标准,“绝不能滥竽充数,不合格的就黄牌警告”。

2 武汉:“四位一体”

杜兆才表示,青训是基础性、长期性、系统性工程,需要全社会共同努力,团结凝聚各方资源、智慧和力量,打造政府、教育、足协和企业“四位一体”的青训模式。武汉是中国足球重镇,青训方面有独到之处。武汉市体育局局长王沈顺介绍说,一是抓顶层设计,把推动、落实足球改革发展列入武汉市社会发展规划;市委改革办将足球改革列入今年全市重点改革任务,由市委改革办牵头推进落实。

在每个区设立不少于1个区级训练营,为有潜力的学生提供免费集训。三是抓精英培养。按照“区级、大区、市级”三级青训体系,每年选拔校园足球优秀苗子进入区级青训中心进行系统训练,层层选拔到市级青训中心,由从西班牙聘请的高水平教练团队进行拔高培养。从2015年开始,对选拔出的孩子进行系统化、国际化培养,每年成建制向海外派送1支球队,训练时间为5年。四是抓资源整合。如深化与湖北足协的合作,实现男足双方共建,开展良性竞争;女足由武汉市独建,进行错位发展。

3 北有延边,南有梅州

延边州政府副秘书长孙国介绍说,作为“足球之乡”,延边职业球员本土化率达到70%,延边籍球遍及国内赛场。延边州小学、初中足球教学每周保证4课时,国家级足球特色学校每周至少1节理论课8节训练课。按照U7-U12六个单年龄段,由特色校推荐,县市青训中心选拔,确定每年年龄段至少20名优秀人才,全州共1000余人,利用周末集中训练。梅州市政府副秘书长黄伟华表示,梅州经过近8年努力,打通了三级青训人才输送通道。一是省专业队通道,每年都有一批优秀青训球员入选省专业队;二是职业俱乐部梯队通道,一方面,2013年开始招生的梅县富力足球学校与荷兰阿贾克斯俱乐部合作培育足球精英,五华中德足球学校基本建成;另一方面,3家职业俱乐部稳步发展,国内多家俱乐部常年引进梅州青训球员;三是高等院校通道,目前,嘉应学院运动训练(足球)本科专业品牌效



应初显,富力足球与德国科隆体育学院合办足球学院(本科)筹备工作有序推进。杜兆才说,“北有延边、南有梅州”,延边通过浓厚的足球文化带动青少年足球普及和发展,梅州青少年足球探索出一条国际化发展道路,大连刚召开了足球振兴座谈会,江苏在青训特别是女足方面取得佳绩、积累了宝贵经验。他表示,对于青训,政府要发挥好引导作用,体教两家要打破壁垒,深度融合,形成“一体化设计、一体化推进”,企业要积极参与,充分发挥市场机制作用,激发市场活力。(公兵)

焦点



正在酝酿“造星计划”

杜兆才说:“中国足球还落后于世界,想提高必须和高手一起玩。”据了解,足协将每年在全国选拔两三名顶级青少年球员,赴法国克莱方丹足球学院或欧洲俱乐部常年培养。杜兆才透露,未来很有可能与巴塞罗那青训建立合作关系。此举并非单纯将小球员送至国外,而是源于足协的“造星计划”。“中国足球不出明星,很难冲出亚洲,整体提高是一方面,明星效应也非常重要。”杜兆才举例说,“姚明、刘翔、苏炳添一个人带动整个项目,日本、韩国能有球星,中国为什么不能有?”谈及选材问题,杜兆才表示,要杜绝“走后门”现象的发生。“走个后门,教练员就给定,足协蒙在鼓里,进了国少、国青身价倍增,在选拔机制上足协是下了很大力度的。”中国足协还将组建U13至U17年龄段集训队,并送往欧洲和南美足球发达国家长期训练比赛。女足方面,中国足协正在酝酿“铿锵玫瑰再造梦”计划。杜兆才透露,是否拥有女足队伍,很有可能成为中超的准入门槛之一,“中超俱乐部2020年要带1支女足队伍作为准入条件”。

综合信息
广告咨询:0311-67562315 67562307
拟申请注销登记公告
河北省直第一老干部休养所、河北省直第二老干部休养所拟向河北省直登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2018年11月1日起90日内向本清算组申报债权。特此公告。

刊登广告所需手续
▲公司刊登商务信息:营业执照副本 介绍信 经办人身份证及相关的广告证明
▲出售出租转让:需备营业执照 房产证明 介绍信
▲求职求聘:营业执照 身份证
▲招商引资:营业执照 单位介绍信 经办人身份证
▲医药医疗:医疗机构营业许可证 广告审批表 介绍信